

鹰城人也想人手一“墩”

巧手市民手工制作冰墩墩

□记者 刘蓓文/图

本报讯 北京冬奥会开幕，本届冬奥会吉祥物冰墩墩火上热搜，不少鹰城市民也想拥有一个可爱的冰墩墩。记者走访市场发现，冰墩墩在我市一“墩”难求，也有巧手市民自己做出冰墩墩，满足人手一“墩”的小梦想。

2月7日上午，市民李女士发出一条微信朋友圈：“拥有冰墩墩！这个小印章也太可爱了吧！”配图是一个举着“加油”字样的冰墩墩印章，印章内容是冰墩墩正在打冰球。“整个人被可爱住了！”李女士说，冰墩墩印章是她2月5日上午在肯德基餐厅排了半个小时的队才拿到的，这是肯德基售价109元的“冰墩墩新春欢聚桶”套餐里的一个随机摆件。李女士的这条朋友圈已经获得30多个赞，



市民杨佳莉展示她亲手制作的冰墩墩

很多朋友留言“实名羡慕”，询问如何才能得到同款冰墩墩。

2月7日上午9点半，在市区光明路肯德基餐厅双丰店，

店内已经看不到“冰墩墩套餐”的宣传彩页。“冰墩墩新春欢聚桶套餐上架半天就卖完了，早就没有了！”一名店员说，“现在

还不确定以后有没有补货。”据店员介绍，这个冰墩墩印章有两个款式，除了举着加油字样的冰墩墩，还有一个高举奥林匹克会旗的冰墩墩，印章内容是冰墩墩玩冰壶。“目前，店里还有一个附送冰墩墩运动手环的套餐有货。”这名店员表示，只要有冰墩墩元素的套餐，都卖得非常火。

抢不到冰墩墩印章，也有巧手市民亲手做出一个冰墩墩实现梦想。2月7日上午10点多，在位于市区光明路的平顶山西区邮政分公司办公室，工作人员杨佳莉展示了她亲手制作的冰墩墩。这个冰墩墩有手掌心大小，是由超轻黏土制作的，看起来憨态可掬。“我很喜欢冰墩墩，但找了很多地方都买不来，在抖音上看到有制作教程，就试着自己做了一个。”杨佳莉平时很喜欢玩超轻

黏土，2月6日晚上，她照着网上的教程花两个小时做出了这个冰墩墩。“第一次做还是有些难度的，特别是五环和眼睛等小细节，得特别有耐心一点一点捏。”

2月7日上午一上班，杨佳莉把冰墩墩带到办公室，立即获得了同事的称赞。杨佳莉的同事王梦梦感叹道：“做得太好了，简直可以拿去卖了！”

由于版权原因，目前还没有冰墩墩文具。市区矿工路东段市三中门口一文具店店主赵女士说：“这几天店里一开门，就有人来问有没有冰墩墩的文具，目前没听说有货。”在淘宝奥林匹克官方旗舰店，冰墩墩摆件按照尺寸不同，售价分别为88元和108元。页面显示，目前冰墩墩处于预售状态，每个用户限购两个，付款后30天内发货。

踏雪赏景

2月7日上午，游客在通往天龙池景区的道路上欣赏雪景。

当天上午，鲁山县尧山镇大雪纷飞。在通往该镇天龙池景区的道路上，一拨儿又一拨儿的游客踏雪前行，欣赏雪景。

本报记者 胡耀华 摄



“低收入妇女两癌救助金”发放完毕

我市279名女士受助

□记者 燕亚男

本报讯 2月7日，市妇联传来消息，连日来，各级妇联通过集中发放、入户走访等形式，把279万元救助金送到全市符合救助条件的279名罹患“两癌”的妇女手中。

据了解，自2014年以来，我市各级妇联组织深入各县(市、区)，认真调研摸底、逐一登门核实、登记造册、审查核定、上报审批、确定救助对象，开展“两癌”免费筛查、救助工作，逐级建立健全资金管理制度，确保救助金按时足额发放到位。截至目前，全市争取到全国妇联低收入妇女“两癌”专项基金(中央专项彩票公益金)、省妇联“阳光母亲”两癌救助基金1889万元，救助患病贫困妇女1889名。

流落我市街头不言语

热心市民帮洛阳男子找到亲戚

□记者 牛超

本报讯 一洛阳男子流落我市街头，热心市民多方打听，将他安全送到亲戚家中。这是2月6日晚发生在市区街头的一件感人事。

2月6日晚上6点多，市民查阿姨散步行至中兴路淇河桥附近时，看到一男子蜷缩在路边，衣着单薄。她上前询问，男子低头不语。

查阿姨将男子带到新华区淇北路街道办事处。正在

办公室值班的淇北路街道党工委副书记、人大工委主任张伟给男子拿来了香肠和热腾腾的泡面。

通过男子外衣口袋的身份证信息，张伟与在洛阳市涧西区高新丰李镇政府上班

的同学取得联系，并辗转联系上了李王屯村党支部书记，获知这名丁姓21岁男子已离家多天，家人正着急找他。当晚9时许，丁姓男子被在平顶山市区的亲戚从淇北路街道办事处接走。

小乡村建起玻璃桥

郟县吕沟春节人气旺

□记者 孙书贤

本报讯 农耕博物馆里追寻岁月记忆；网红桥上嗨翻天，小吃街里尝尽美食；玻璃桥上体验步步惊心的刺激，春节期间郟县薛店镇吕沟村人气爆棚，“我这小店的生意着实火了一把！”2月7日上午，在民俗小吃街上开店的村民吕燕佩激动地说。

近年来，吕沟村确立了发展乡村旅游的兴村之路建起农耕博物馆、过街木牌坊、网红桥、大型游乐场、民俗小吃街等，去年底又投资60多万元建起了网红玻璃桥。

春节期间，吕沟村网红玻璃桥对外开放，吸引了大批游客前来打卡。据该村党支部书记吕付才介绍，从大年初一到初七，吕沟村共接待游客40000多人次，实现旅游收入15万余元。

公园游玩与家长走散

示范区民警快速找回走失女童

□记者 吕占伟

本报讯 2月7日，从市公安局示范区分局传来消息，2月3日(农历正月初三)，一名11岁的女童在白龟湖国家

城市湿地公园附近游玩时与家长走散，该局特巡警大队民警紧急搜寻，很快找到了女童。

据了解，2月3日下午，该局特巡警大队民警在白龟

湖国家城市湿地公园周围巡逻时，接到一名女游客的求助，称她与11岁的女儿走散，请求民警帮助寻找。

得知孩子已与家长走散一个半小时，在景区徒步巡

逻的民警和骑警分成4组，在孩子走失区域细致查找，并发动景区群众提供有效线索。不到10分钟，民警便在示范区长安大道与梅园路交叉